

昂山素季今起访华 传递哪些信号

□据新华社

应国务院总理李克强邀请，缅甸联邦共和国国务资政昂山素季将于8月17日至21日对中国进行正式访问。

当前，缅甸政府施政进入新阶段，全力推进的21世纪“彬龙会议”召开在即，在这个时机，昂山素季选择访问的第一个非东盟国家是中国，此行的目的及目标等引起外界普遍关注。

互动频繁 传递友好信号

昂山素季领导的全国民主联盟(民盟)赢得全国选举。今年4月1日，民盟领导的缅甸新政府正式执政。一些国外媒体分析认为，民盟领导的缅甸政府可能会偏向西方，而与中国渐行渐远。但了解中缅关系、中缅实际关系的人士认为，这样的言论根本站不住脚。中方一直与民盟保持良好的交往和沟通，缅甸新政府也致力于与中国大力发展全面战略合作伙伴关系。

去年6月，昂山素季首次访华。在去年民盟胜选后，昂山素季表示，缅甸将继续执行与所有国家友好相处的外交政策，更加重视与邻国的关系，继续奉行对华友好政策。

今年4月，中国外交部长王毅访问缅甸，成为缅甸新政府成立后第一个访缅的外长。7月，王毅与昂山素季在老挝万象再次会见，表示中方愿意成为缅甸最理想和最可靠的合作伙伴。昂山素季表示中国是抱有善意的最大邻国，两国人民是好邻居、好朋友。

分析人士指出，中缅两国山水相连，传统友谊源远流长。缅甸新政府成立以来，双方关系得到进一步稳固。

推动和解 传递促和信号

昂山素季今年1月在民盟举办的独立节活动上致辞时说，实现民族和解和国内和平将是民盟领导的新政府的首要任务。

在新政府成立后，昂山素季参与领导和平事务，致力推动民族和解，成立多个专门委员会、各项工作围绕该事务展开，连最新公布的经济政策也是以服务民族和解与和平事业为核心。

推动缅甸和平进程的21世纪“彬龙会议”将于8月31日开始举行。有分析认为，推动民族和解进程是昂山素季此行访华的重要议题之一。

作为缅甸的好邻居、好伙伴、好朋友，在缅甸和平进程中，中国一直发挥积极、独特的建设性作用。中国外交部亚洲事务特使孙国祥日前接受采访时说，中国希望缅甸在和平的基础上发展经济，改善民生，中国愿意做缅甸和平的促进者、推进者。

发展经济 传递合作信号

缅甸政府7月底发布12项经济政策，首要目标是实现以人为本的可持续发展、平衡省邦之间的自然资源利用，以支持民族和解与和平事业。这些政策针对缅甸当前经济的弊端和缺陷，确定了有针对性的发展方向。缅甸商务部长丹敏表示，促进进出口、提高产量是解决当前经济问题的最好办法。

王毅外长4月访缅时说，中国目前是缅甸第一大贸易伙伴，双边贸易占缅对外贸易总额的40%。中国也是缅最大的外资来源国，中国投资占缅吸引外资总额的50%左右。这说明中缅经济具有高度互补性，中缅互利合作有着巨大空间和潜力。

昂山素季说，缅方赞赏中国为缅甸经济发展和民族和解进程提供的支持和帮助，值此缅甸发展建设的重要时期，希望中国作为缅的好朋友继续予以支持。缅方希与中方共同努力，继续打造积极和强有力的关系，相信中缅两国传统友谊和友好合作将世代相传下去。

民盟中央书记处书记、中央执委吴温腾在昂山素季访华前接受新华社记者专访时说，两国的目的相同，作为邻国，要亲密友好地交往，相信两国关系“将更进一步，朝着更好的方向发展”。



现场

北大被诉还季羨林文物字画等649件 季羨林之子诉北大返还原物案一审败诉

□据新华社

备受关注的季羨林之子季承诉北京大学返还原物案16日在北京市第一中级人民法院一审宣判。法院判决驳回原告季承全部诉讼请求。季承当庭表示上诉。

诉请北大返还原物未获法院支持

季羨林2009年7月去世后，其子季承与北京大学关于季老遗产归属问题一直纷争不断。2012年8月，北京市第一中级人民法院接受了季承起诉北大的立案材料。时隔4年，法院终于宣判。

法院审理查明，季羨林曾于2001年7月与北大签订一份捐赠协议书，约定将属于其个人所藏的书籍、著作、手稿、照片、古今字画及其他物品捐赠给北京大学。2009年季羨林先生去世后，其子季承于2012年向北京市第一中级人民法院提起诉讼称，2008年，季羨林书嘱“全权委托我的儿子季承处理有关我的一切事物、务”。据此，其主张北大返还原物共649件。

北京大学答辩称：季羨林先生未有撤销捐赠协议的行为，且合同法明确规定，具有救灾、扶贫等社会公益、道德义务性质的赠与合同或者经过公证的赠与合同，不适用可撤销的规定。季承提出“返还原物”没有依据。

法院经审理认为，季承作为季羨林全权委托的受托人虽有权提起诉讼，但因季羨林与北大签订的捐赠协议已成立并合法有效，且属于公益性质的捐赠，即便季羨林本人都不能撤销。除非双方当事人同意解除，才能终止该

合同。鉴于双方已经诉讼至法院，显然没有达成解除合同的合意。

法院认为，季承作为季羨林的全权受托人只能按照委托人的真实意思实施委托事务。季羨林本人经过深思熟虑签订捐赠协议，其直至逝世都未明确表示要撤销。据此，法院对季承以书嘱受托人身份要求北京大学返还原物的主张不予支持。

对于法院的判决，季承当庭表示上诉。

延伸话题

公益捐赠缘何不能撤销？

对于很多人来说，公益捐赠是一个比较陌生的概念。“公益捐赠”为何物？为什么不能撤销？记者就此采访了专家学者和律师。

“公益捐赠是相对于私益捐赠而言。后者是发生在两个个人之间，而前者则是一种公益慈善行为，具有为社会谋求公共福祉的积极意义。”北京中凯律师事务所律师陈凯说。

“公益捐赠的目的是为了维护或增进公共利益，如本案中捐给北大，是为了教育，为了给师生老师借阅、研究等学术用途。”中国人民大学副教授孙若军说。

“公益捐赠不能撤销。不仅意味着季羨林方不能撤销，北大也不能撤销。”孙若军表示，立法者经过反复论证做出这样的安排，目的是为了维护社会秩序，保护公共利益。“比如说，受赠方已经对受赠物做出安排，一撤销就打乱了原计划；再有就是防止有人利用公益的名义进行炒作。”

“当然，法律也规定例外情况。比如合同法提出，双方协商一致可以解除合同。”陈凯表示，解除合同的前提需双方协商一致，本案并不属于这种情况。

安倍反对美国“不首先使用核武器”政策 韩国、英国、法国等也表示反对

据日本媒体16日报道，美国《华盛顿邮报》当地时间15日援引美政府高官的话报道称，日本首相安倍晋三通过美军太平洋司令部司令哈里斯向美国总统奥巴马转达了自己的立场，表示反对美国正在探讨的“不首先使用核武器”政策。

安倍向哈里斯转达态度称，美国宣布“不首先使用核武器”将减少对朝鲜方面的抑制力，也更容易引起纷争。7月26日，安倍在日

本首相官邸与美军司令哈里斯举行了会谈，席间表明了以上主张。

《华盛顿邮报》报道中同时指出，除日本外，韩国、英国、法国等国家也对美国“不首先使用核武器”政策表示反对。

美国《华尔街日报》也报道了美国国防部长卡特及国务卿克里等人对此事的反对意见，并认为“这说明美国实施该决议的可能性降低”。

据《环球时报》

彩票开奖台				“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告				全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告				中国福利彩票15选5玩法开奖公告			
中国福利彩票“双色球”开奖公告				第2016222期中奖号码:07-08-11-16-18				第16222期中奖号码:4+2+5				第2016222期中奖号码:01-02-04-06-14			
奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	安徽省中奖注数(注)	奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)	奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)	奖级	六省市中奖注数(注)	安徽省中奖注数(注)	每注奖金(元)
一等奖	7	7075631	0	一等奖	0	0	0	直选	/	1040	128	特等奖	0	0	0
二等奖	73	248791	2	二等奖	52	100	5200	组选3	0	346	0	一等奖	30	6	5573
三等奖	1409	3000	45	三等奖	1167	10	11670	组选6	/	173	236	二等奖	2397	462	10
四等奖	65989	200	2112	本期投注总额:56682元,奖池奖金:64945元				本期投注总额:309330元				六省市投注总额:460014元,安徽投注总额:82700元			
五等奖	1186916	10	38512	中国福利彩票3D玩法				全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告				第16096期开奖公告			
六等奖	8758330	5	295345	第2016222期中奖号码:4-0-4				第16222期中奖号码:4+2+5+8+7				本期开奖结果:5620761			
全国投注总额:297413702元,安徽投注总额:10227548元				本期投注总额:973456元,奖池奖金:1804852元				本期投注总额:8399712元				全国投注总额:11967294元			
奖池奖金:866140800元												下期奖池:13747395.37元			